Указ Губернатора Нижегородской области от 11 августа 2020 г. N 138 "О внесении изменения в Указ…
Указ Губернатора Нижегородской области от 11 августа 2020 г. N 138 "О внесении изменения в Указ Губернатора Нижегородской области от 26 декабря 2018 г. N 178"

В целях социальной поддержки граждан по оплате коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами:
[bookmark: sub_1]1. Внести в Указ Губернатора Нижегородской области от 26 декабря 2018 г. N 178 "Об установлении на территории Нижегородской области предельных уровней цен на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами" изменение, изложив пункт 1 в следующей редакции:
"1. Установить, что в 2020 году при расчете размера платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, вносимой гражданами, на территории Нижегородской области применяются цены на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, не превышающие предельные уровни цен на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, составляющие:
с 1 января 2020 г. по 30 июня 2020 г.:
- 632,39 руб. за кубический метр по зоне деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами N 1;
- 563,87 руб. за кубический метр по зоне деятельности регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами N 7;
с 1 июля 2020 г. по 31 декабря 2020 г.:
- 586,42 руб. за кубический метр по зоне деятельности регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами N 7.
Границы зон деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами определены территориальной схемой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Нижегородской области, утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 18 ноября 2019 г. N 843.".
[bookmark: sub_2]2. Настоящий Указ вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2020 г.
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